

Erratum to Central European Journal of Computer Science, Volume 1, Number 4

Erratum

Abstract: In the article "Clinical decision support system: risk level prediction of heart disease using weighted fuzzy rules and decision tree rules" published in CEJCS, 1(4), 2011, pp. 482-498 (DOI: 10.2478/s13537-011-0032-y), the author's name was misspelled as "Padmakumari K. N. Anooj". Please note that the author's correct full name is Anooj Padmakumari Kunjunninair, where "Anooj" is the first name, "Padmakumari" is the second name and "Kunjunninair" is the third name. Moreover, only one of the author's two e-mail addresses provided in the paper, namely anoojpk@gmail.com, should be used for all relevant correspondence.

© Versita Sp. z o.o.